
władca pierścieni

ciężki i ciekawy

Poziom trudności: Średni

1. czyim synem był Frodo

A - bilba

B - droga

C - gandalfa

2. ilu było nazguli

A - 12

B - 8

C - 9

D - 3

3. Gdzie zginął grima

A - nie zginął bo uciekł

B - w shire

C - w isengard

4. kto zginął

A - Boromir

B - Faramir

C - nikt nie zginął

D - obaj zgineli

5. Komu Bilbo oddał  swój skarb

A - Frodowi

B - Gandalfowi

C - Sarumanowi

D - Aragornowi
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władca pierścieni
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. B

4. A

5. A
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